

రేషన్ కార్డు లేని రైతుల ప్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వే ప్రారంభం

దోమ, ఆగస్టు 28: రేషన్ కార్డు లేని రైతుల ప్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వేకు మండల పరిధి లోని అన్ని గ్రామాల రైతులు సహకరించాలని దోమ మండల వ్యవసాయ అధికారి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. మండల పరిధిలోని కిష్టా పూర్, అనంతరంపల్లి గ్రామాల్లో రైతు రుణమా ఫీల్డ్ భాగంగా కుటుంబ నిర్వహణ నిర్ధారణ కోసం రేషన్ కార్డు లేని రైతుల ప్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వే నిర్వహించినట్లు ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. సర్వేలో భాగంగా బుడ వారం రెండు గ్రామాల్లో 25 మంది రైతుల ప్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వే నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ దాటాను సంబంధిత యాంట్ అండ్ డేట్ చేశారు. ఉన్నతాధికారులు అనుకు పంపిన లిస్టు ప్రకారం ఈ సర్వే చేస్తున్నా మన్నారు. ఆ కారణాలు మీ గ్రామానికి ఎప్పుడు వస్తారనేది ఒక రోజు ముందుగానే ఏకా వోలు తెలియజేస్తారని డీసీకి ప్రతి రైతు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకావో బ్యాల్యూనాట్, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



రుణమాఫీ కాని రైతుల వివరాల సేకరణ

వికారాబాద్, ఆగస్టు 28: రుణమాఫీకి సంబంధించి కుటుంబ సభ్యుల నిర్మాణ కార్యక్రమాల ప్రారంభమైనట్లు డీఎంపీ సురూప తెలిపారు. బుడవారం వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని గొట్టిముక్కలు, మాధారం గ్రామాలకు వ్యవసాయాధికారులు వెళ్లి రుణ మాఫీ కాని రైతుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యుల నిర్మాణ, రుణ మాఫీ కాక పోవడానికి గల కారణాలను వ్యవసాయాధికారులు రుణ మాఫీ పోర్టల్లో నమోదు చేశారు. రుణ మాఫీ కాని రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకున్నారు. అనంతరం గొట్టిముక్కలు రైతు వేదికలో ఆయా గ్రామాల రైతులకు వరి సాగుకు శాస్త్రవేత్తలతో రైతు శైత్ర పాఠశాల పై అవగాహన కల్పించారు. వరి పంట సాగుకు అవసరమైన మందులు, ఎరువులు తదితర వాటిని రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మండల వ్యవసాయాధికారి జ్యోతి, ఏకావో అయ్యర్లు రైతులు పాల్గొన్నారు.



రుణ మాఫీపై కుటుంబ సభ్యుల సర్వే చేస్తున్న ఏవో జ్యోతి

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ వెంటనే చెల్లించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎన్యూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భీమరాజు

కోడంగల్, ఆగస్టు 28: పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులు చదువు కొనసాగించాలంటే ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ అంతో ముఖ్యమంత్రి రివల్యూషన్ స్కాలర్షిప్ యానియన్ (ఆర్ఎస్ఎం) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భీమరాజు పేర్కొన్నారు. బుడవారం ఆయన విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ తో ఉన్నత విద్య పొంద గలుగుతున్నారని, కానీ ప్రభుత్వం పెండ్లి విద్యార్థుల ఆశ్రమ నిరాశ్రయస్థులైన ఆరోపించారు. ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ఇవ్వకపోగా మంత్రలు, ఎమ్మెల్యేలు విద్యార్థుల మనసు నొప్పి కునే విధంగా మాట్లాడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం విద్యార్థుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్, స్కాలర్షిప్ లను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎం ఏపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్, ఆర్ఎస్ఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ



బోంధానపేట, ఆగస్టు 28: దుర్గాల మండలంలోని లగరెడ్డి, దుర్గాల, కురుకుమల్లి, గోరారం, ఆలేడు, హాకివేట, పోలేపల్లి గ్రామాలకు చెందిన 15 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను బుడవారం తహసీల్దార్ దానయ్య లబ్ధి దారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆడ బిడ్డల పెళ్లిళ్లు చేయడానికి తల్లిదండ్రులపై ఆర్థిక భారం పడకుండా ప్రభుత్వం రూ.100116ల ఆర్థిక సాయం చేస్తుందని లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శేఖర్, పార్టీ నాయకులు సీసీ వెంకటయ్య, పులివెందులె, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో చేరండి

కోడంగల్, ఆగస్టు 28: అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో చేరి భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవాలని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రవీంద్రా ఖాసం కోరారు. ఈ సందర్భంగా బుడవారం ఆమె విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ ప్రభుత్వ సంవత్సరం బీఏ, బీకా, బీఎస్సీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. రెగ్యులర్ గా చదువలేని విద్యార్థులు ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని డిగ్రీ పూర్తి చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈనెల 31తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అవకాశం ఉంది అంటూ విధంగా ద్వితీయ, తృతీయ సంవత్సరాల్లో చదువుకు విద్యార్థులు త్వరగా బ్యూజెట్ ఫీజులు చెల్లించుకోవాలని, డిగ్రీ 2015-16 నుంచి 023-24 విద్యా సంవత్సరం వరకు అడ్మిషన్ పొంది సకాలంలో ఫీజు చెల్లించని విద్యార్థులు ఈనెల 31వ తేదీ లోపు బ్యూజెట్ ఫీజు చెల్లించాలని సూచించారు.

ఎస్బిఐలో సిబ్బందిని పెంచాలి



బ్యాంక్ మేనేజర్ కు వివరాలను అందించే రైతులు

బోంధానపేట, ఆగస్టు 28: మండల కేంద్రంలోని ఎస్బిఐలో సిబ్బందిని పెంచి ఖాతాదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్తూరు వంద్రయ్య, ప్రజా సంఘాల నాయకులు అధ్యక్షులతో రైతులు మేనేజర్ కు బుడవారం వివరాలను అందించారు. బ్యాంకులో రెండు క్యాష్ కౌంటర్లు ఉన్నాయని, ఇద్దరు ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లను నియమించాలని, ఖాతాలో నిల్వ తెలియజేయడానికి ఇద్దరు సిబ్బందిని నియమించాలని వారు వివరాలను అందించారు. సిబ్బంది సంఖ్య తగ్గినంతగా లేకపోవడంతో రైతులు, ఖాతాదారులు గంటల తరబడి బ్యాంకులో నిలబడల్సి వస్తుందని వారు తెలిపారు. రైతులకు కొత్తగా పంట రుణాలు ఇవ్వడం లేదని, చాలా మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరుగలేదని, త్వరగా పంట రుణాలు ఇవ్వాలని, అర్హులందరికీ రుణాలు మాఫీ చేయాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూ వెంకటయ్య, రాములు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలి



వికారాబాద్, ఆగస్టు 28: మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై బుడవారం వికారాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కమిషనర్ బిజేపీ నాయకులు వివరాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రధానంగా డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, కొన్ని వోల్టేజీ నిర్మాణం, పార్కుల సమస్య, డ్రైనేజీ పూడికతీత, వృద్ధులకు, వితంతులకు మెన్షన్ సమస్య, శిథిలావస్థకు చేరిన ఇండ్లు, చెత్త సేకరణ, తదితర సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లేని పక్షంలో బిజేపీ అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున అందోజ్ కార్యక్రమాలను చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు మాధవరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి విజయవాస్య రెడ్డి, మా కార్యదర్శి చైర్మన్ చైర్మన్ దాక్షర రాజశేఖర్, బిజేపీ వికారాబాద్ నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ వడ్డ నందం, పట్టణ అధ్యక్షుడు సరోత్తం రెడ్డి, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు మాధవి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బుడవారం ఇంచార్జి రాజేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు అధ్యాపకులు కావాలి

వికారాబాద్, ఆగస్టు 28: వికారాబాద్ జిల్లా బుద్ధులపల్లి సమీపంలో ఉన్న మోమి నేపేట తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల (బాలికల) పాఠశాలలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు అధ్యాపకులు కావాలని ఆ పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ ఉషాకెరణి బుడవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీజేపీ డిప్యూటీ సెక్యూ, ఇంటర్మీడియట్ ఒకేసెషన్ జియో థెరపీ, జిఎల్ ఫిజికల్ సైన్సులకు అధ్యాపకులు కావాలన్నారు. ఇందుకు గాను డిమాండ్ ఫోర్మ్లను ఎన్టీఎస్ డిప్యూ ఆర్ ఎస్ జేపీ కొత్తగాడి, వికారాబాద్ నందు ఈ నెల 30న జరుగుతాయన్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి ప్రారంభం అవుతాయని, సంబంధిత రెస్ట్రాను సప్లీకేట్లు తీసుకొని హాజరు కావాలని సూచించారు.

దివ్యాంగుల పింఛన్ రూ.6 వేలకు పెంచాలి



జిందావిచ్చుల చేసిన జిల్లా అధ్యక్షులు శాంప్రదానీముదిరాజ్

వికారాబాద్, ఆగస్టు 28: దివ్యాంగుల పింఛన్ రూ.నాలుగు వేల నుంచి ఆరువేలకు పెంచాలని వికారాబాద్ పోరాట సమితి (వీహెచ్ఎంసీ) జిల్లా అధ్యక్షులు శాంప్రదానీముదిరాజ్ అన్నారు. బుడవారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బ్లాక్ గ్రౌండ్లో వీహెచ్ఎంసీ 18వ అవినీతి దినోత్సవం సందర్భంగా జిందావిచ్చులను చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి వికారాంగునికీ అంతోధరయ, అన్నయోజన రేషన్ కార్డును తక్షణమే ఇవ్వాలన్నారు. వృద్ధుల పింఛన్ రూ. నాలుగు వేలకు పెంచాలని విద్యార్థుల డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి సుఖాని, సహాయ కార్యదర్శి రాములు, మహిళా ఉపాధ్యక్షులు హనుమంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు హిందూ ఉత్సవ కమిటీ సమావేశం

పరిగి, ఆగస్టు 28: పరిగి పట్టణ హిందూ ఉత్సవ కమిటీ సమావేశం 29వ తేదీ గురువారం సాయంత్రం 5.30 గంటలకు పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ సంకీర్షణ స్కూలు ఆలయంలో జరుగుతుందని ఉత్సవ కమిటీ వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో హిందూ ఉత్సవ కమిటీ నూతన కార్యదర్శులను ఎన్నుకోనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమావేశానికి వడ్డ నందం అధ్యక్షులు హాజరుకొనాలని కోరారు.

రోడ్డు నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి



వాహనదారులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సీబి నాగరాజు

వికారాబాద్, ఆగస్టు 28: ప్రజలు, వాహనదారులు రోడ్డు నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని వికారాబాద్ సీబి నాగరాజు తెలిపారు. బుడవారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని ఎస్ఐ కారెస్టాలో వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్ని నాయకులు రెడ్డి అడిశన్ మేరకు పోలీస్ బృందంతో కలిసి వాహనాల నిబంధనలపై, సైలెంట్ స్పెల్లర్ డ్రైవ్ నిర్వహించామన్నారు. నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను నడిపేవారిని, సైలెంట్ మార్కర్ అదిక శబ్దం వచ్చేలా వాహనాలను సడపాతున్న వారిని ఆపి కొన్నింటిని జప్తుచేశారు. నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనదారులకు నంబర్ ప్లేట్లు మేయించామన్నారు. వహనాని నంబర్ ప్లేట్ లేకుండా, వాహనాల సైలెంట్ మార్కర్ అటువంటి వాహనాలను నడిపే వారిని కార్యాలయం అప్పటికే పట్టణం పంపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెలు, పోలీసులు, ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఉన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring 'PLOT FOR SALE' and 'FARM PLOT SALE' with contact details.

విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు పంపిణీ



బోంధానపేట, ఆగస్టు 28: మండలంలోని అల్లినాపల్లి పాఠశాలలోని 50 మంది విద్యార్థులకు యూత్ ఫర్ సీవా సంస్థ సహకారంతో బుడవారం టీవీవీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్, నోటు పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో విజయరామారావు టీవీవీ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు రాములు, మల్లపల్లి, అశోక్, ఆరుణ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు గుర్తింపు వచ్చేలా కృషి చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మండల ఇంచార్జి ఎంకేఎం వెంకటయ్య గౌడ్

పెద్దేముల్, ఆగస్టు 28: విద్య, పరిపాలన బాధ్యతలు రెండు కేవలం ప్రధానోపాధ్యాయులకు మాత్రమే ఉంటాయని పెద్దేముల్ మండల ఇంచార్జి ఎంకేఎం వెంకటయ్య గౌడ్ అన్నారు. బుడవారం ఎమ్మార్సీ కార్యాలయంలో హెచ్ఎంఎల్ సమావేశం వల్ల అంతాపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెచ్ఎంఎల పాఠశాలకు గుర్తింపు వచ్చేలా, విద్యార్థుల జీవితాలు బాగుపడేలా చూసుకోవాలన్నారు. పాఠశాలలో పరిపాలన పరిశుభ్రత, మధ్యాహ్న భోజనం, విద్యార్థుల చదువు, పరిపాలన విధులు ప్రతి ఒక్కరికీ అందాలి. ప్రధానోపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకమన్నారు. ప్రతి నెల హెచ్ఎంఎల 30వ తేదీనాటికి అన్ని రకాల బిల్లులను పంపించేవాలని, బేస్ బిల్లు ద్వారా వివరాలను అప్లోడ్ చేసి, రిజిస్ట్రార్ లో ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేసి పెట్టుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పలువురు హెచ్ఎంఎల పాఠశాలలో స్కామ్ ఇబ్బు లేరని పాఠశాల పరిశుభ్రత కొరకు గ్రామ సమితిని నిర్మించి రావడం లేదని, అన్ని పనులు తామే చేసుకుంటున్నామని పలు సమస్యలను ఎంకేఎం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాల కౌన్సిల్ హెచ్ఎంఎల అధ్యక్షులు, సునీత, సర్పంచి, జోజ్యు, హెచ్ఎంఎల రాజశేఖర్, నవీన్ మోహన్, గోపాలయ్య, రమీరామ్ రెడ్డి, శ్రీవాస్ రెడ్డి, వెంకట రెడ్డి, రమేష్, నగేష్, జ్యోతి, జయశ్రీ, అన్నపూర్ణ, సాజ్యు, అవంతి, అనురాధ పాల్గొన్నారు.

Legal notice from the Hon'ble Judge R.R. Reddy regarding a proposed party plaintiff and respondents.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring 'PLOT FOR SALE' and 'FARM PLOT SALE' with contact details.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring 'Telangana Today' and contact information for various services.

బాల్య వివాహాల చేస్తే జైలు శిక్ష తప్పదు..

ధారూరు, ఆగస్టు 28: బాల్య వివాహాలను నిషేధించాలని, బాల కార్యకలాపాలు లేకుండా చూడాలని ధారూరు తహసీల్దార్ షాజీద్ బేగ్ అన్నారు. బుడవారం మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీ పాఠశాలలో ధారూరు పోలీసులు, సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. బాల్య వివాహాలపైని భారతదేశం కోసం ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మాయికి 18 ఏండ్లు, అబ్బాయికి 21 ఏండ్లు నిండే తర్వాతనే వివాహం చేయాలన్నారు. ఇందుకు విరుద్ధంగా వెళ్లి చేస్తే చట్ట ప్రకారం రెండు సంవత్సరాలు జైలు, రూ లక్ష జరిమానా విధిస్తారన్నారు. వెళ్లికి సహకరించిన వారు కూడా శిక్షార్హులు అవుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి డి.ఎస్.ఆర్ వెంకటేశ్వర్, ధారూరు సీబి నాగరాజు, ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, కేజీబీవీ ఎస్ఐ ప్రసాద్, అంజయ్య, శ్రీనివాస్, కరీమ్, శివలక్ష్మి, కన్యాకుమారి, అసీ మాజెగం, మమత, కేజీబీవీ, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

అంబురామేశ్వర జాతరను ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలి

పెద్దేముల్, ఆగస్టు 28: సెప్టెంబర్ 2వ తేదీనాటికి పరివాహక ప్రాంతంలో జరుగబోయే శ్రీ అంబురామేశ్వర జాతరను ప్రశాంతంగా వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ఆయన కమిటీ పెద్దలు, ప్రజలు, భక్తులు పోలీసులకు సహకరించాలని తాండూరు డిఎస్సీ బాలకృష్ణారెడ్డి కోరారు. బుడవారం మండల పరిధిలోని తల్లివల్లి పరివాహక ప్రాంతంలోని అంబురామేశ్వర ఆలయ ప్రాంగణాన్ని, పరిసరాలను, అక్కడ నెలకొన్న పరిస్థితులను స్థానిక ఎస్ఐ కె.గిరితో కలిసి పరిశీలించి, ఆలయ కమిటీ వారితో వారి అవగాహన చర్చించారు. అనంతరం గర్గుడిలో ప్రత్యేక పుణ్యలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంబురామేశ్వర ఉత్సవాల సేవ

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring 'PLOT FOR SALE' and 'FARM PLOT SALE' with contact details.